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- Justifique suas respostas. ——
] hostas 2
- Responda as questdes no quadro correspondente. _ J;’
| - Usar os versos das folhas como rascunho. 3 p |
4 | |
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- Os rascunhos NAO serdo corrigidos!.
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1 Supondo que a sequencia gerada por yy = 1 € yuuy = %(y,,_ + 7) converge, mostre
2 Un

que o limite é 4.
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[2;‘{/ Um inseto, partindo do ponto (0,0), se desloca sobre uma trajetéria descrita pe-\
las equacoes paramétricas a(t) = cos(t)(1 — cos(t)) e y(t) = sen(t)(1 — cos(t)),
determine: a) a distancia percorrida pelo inseto ao atingir o ponto (—2,0); b) a
- velocidade do inseto (V(t) = %) a0 passar pelo ponto (—2,0).




@f Verifique se o campo vetorial
F(z,y) = (22y° — y* + 2y)i + (22%y — 3ay® + 2 + 22)j

¢ conservativo. Se for, ache a fungio potencial para este campo.




@E Encontre o valor de b para o qual
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